
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan : SMA Muhammadiyah 8 Ciputat 

Mata Pelajaran  : Seni Budaya (Rupa) 

Kelas / Semester  : XI / 2 

Tema    : Perencanaan, Pelaksanaan, Dan Pelaporan Pameran Karya Seni Rupa 

Sub Tema   : Melaksanakan Pameran Karya Seni Teman Sejawat di Sekolah 

Pembelajaran ke  : 1 (KD 3.3 dan 4.3) 

Alokasi waktu   : 2 x 45 Menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran, siswa diharapkan dapat mengidentifikasi, memahami, menjelaskan, 

mempresentasikan, dan menyelesaikan masalah berkaitan dengan Perencanaan, Pelaksanaan, dan Pelaporan 

Pameran Karya Seni Rupa. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan:  

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, berdoa, dan menyanyikan lagu nasional 

 Mengecek kehadiran peserta didik 

 Menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang diajarkan hari ini. 

 Apersepsi materi yang akan disampaikan 

 

Kegiatan Inti: 

 Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan menuliskannya 

kembali. Mereka diberi tayangan dan bahan bacaan terkait materi Perencanaan Pameran Karya Seni 

Rupa 

 Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum dipahami, 
dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus 

tetap berkaitan dengan materi Perencanaan Pameran Karya Seni Rupa 

 Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan informasi, 

mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai Perencanaan Pameran Karya Seni 

Rupa 

 Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara klasikal, mengemukakan 

pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok atau individu 

yang mempresentasikan 

 Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait Perencanaan 

Pameran Karya Seni Rupa Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali 
hal-hal yang belum dipahami 

 

Kegiatan Penutup: 

 Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar 

 Guru memberikan penilaian 

 Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya, dan berdoa. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Mengetahui, Tangerang Selatan,  Juli 2021 

Kepala SMA Muhammadiyah 8 Ciputat Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Hafis Umar, SE        Hendra, S. Pd.I., M.Pd 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Sikap Pengetahuan Keterampil
an 

Aktif mengikuti materi  

Perencanaan, Pelaksanaan, dan 

Pelaporan Pameran Karya Seni 

Rupa 

(Melalui Lembar Pengamatan) 

Mengidentifikasi, memahami, dan 

menjelaskan, berkaitan dengan  
Perencanaan, Pelaksanaan, dan 

Pelaporan Pameran Karya Seni Rupa. 

(Melalui Lembar kerja peserta didik) 

Menyusun rancangan 

Pameran di sekolah 

(Melalui kinerja dan 

diskusi) 
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